

El país no está en bancarrota: BCR

El país no está en bancarrota. Hemos logrado detener el decrecimiento económico que se encontraba en un 9.6%, y mantenerlo en cero, para luego buscar el ritmo ascendente que por lo menos nos dé un crecimiento de un 1 ó 2 por ciento; en los próximos meses.

La información fue proporcionada a LA PRENSA GRAFICA, por el presidente del Banco Central de Reserva de El Salvador, Lic. Alberto Benítez Bonilla, quien dijo que dicho decrecimiento negativo en marzo de este año, era del 3 1/2%. Actualmente estamos en esta escala, en cero, pero vamos en forma ascendente, dijo.

"El Salvador tiene 811 millones de colones en activos internacionales (aquí se incluyen las reservas de divisas, el oro, etc.) y una deuda a corto plazo de \$23.8 millones de colones, lo que hace que se tengan 287 millones de colones de reservas netas", dijo.

Por el contrario, en 1980 no habían estas reservas, y se tenía un negativo de 380 millones de colones, por lo que puede observarse que son más de 600 millones los recuperados, si saldamos lo negativo y sumamos la cuenta de reservas internacionales netas en la actualidad.

Pasa a la página 12

Análisis político en seminario de INCAE

Importante seminario sobre "Análisis político de El Salvador", organizado por el Instituto Centroamericano de Administración de Empresas (INCAE), a solicitud de la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción, CASALCO, será dictado el 31 del corriente en el Hotel Camino Real, por el experto norteamericano, doctor Benjamín Crosby.

La solicitud para la realización de este seminario, la hizo la CASALCO, "con el propósito de una participa-

Pasa a la página 30

Ciudad Satélite tiene alumbrado público

Ha quedado habilitado en la colonia "Ciudad Satélite", de esta capital, el servicio de alumbrado público, informaron directivos del Club de Leones de ese sector residencial. La iniciativa estuvo a cargo de dicha institución de servicio, con la colaboración directa del vecindario y de la Alcaldía capitalina.

En dicha obra, informaron los leones directivos Rubén Antonio Carabante y Benjamín González, se hizo una inversión de 35 mil colones, suma que fue aportada por el Club de Leones de Ciudad Satélite, los vecinos de la misma y la Alcaldía de San

Pasa a la página 26



ENTREGA VIVERES. Un efectivo de la Cuarta Brigada de Infantería, con sede en El Paraiso, entrega sus víveres a una residente en La Palma, Chalatenango, durante el reparto de alimentos en esa población y San Ignacio, por la Fuerza Armada.

Agudízase escasez de maíz en todo el país

"El problema de la escasez de maíz continúa agravándose a nivel nacional", manifiestan comerciantes distribuidores de granos, tanto de esta capital como del interior del país.

Su repercusión es más evidente —agregan—, en sectores donde habitan personas de menores ingresos económicos, ya que el precio y la falta de ese elemento básico de alimentación, las tortillas, van en aumento.

La crisis se detectó hace varios días a nivel nacional, pues al ser consultadas fuentes de todo el país, en todas partes se reportó que había una gran escasez del preciado grano. Incluso en zonas tradicionalmente agrícolas —se dijo—, tanto en Oriente como en el Occidente del país, la escasez del grano se manifiesta. En muchos lugares se ha sustituido la elaboración de tortillas, van en aumento.

Pasa a la página 5



IMPARTEN CURSO. Instructores de la Cruz Roja Salvadoreña de la Juventud, imparten un Curso de Primeros Auxilios de menores recluidos en el Centro Tutelar, el

cuál incluye clases teóricas y prácticas, sobre cómo tratar heridas, fracturas, quemaduras, intoxicaciones, etc. Un instructor (de pie), da explicaciones a menores del mencionado Centro.



CLAUSURA DE CURSO. El Sr. Octavio Bracamonte, jefe administrativo del Ministerio de Planificación, primero de izquierda a derecha, pronuncia las palabras de clausura del "Primer Curso sobre Implan-

tación del Sistema de Archivo Institucional", a las secretarías de ese ministerio. Complementan la Lic. Angela Biger, Sr. Rubén Gómez Domínguez y Juan Manuel Urbina Amaya, coordinadores de la actividad.

Energía eléctrica de bagazo de caña

Amplias explicaciones sobre la forma cómo se obtiene energía eléctrica a base de la combustión del bagazo de caña, dio el Dr. Blas Rodríguez, en el seminario de ATASAL.

El Dr. Rodríguez, nacido en Cuba, tiene nacionalidad norteamericana, después de residir veintidós años en el estado de la Florida, área del lago Okeechobee. Dijo haber venido al citado evento, atendiendo invitación de la Junta Directiva de la Asociación de Técnicos Azucareros de El Salvador (ATASAL), para exponer temas científicos sobre las distintas alternativas para econo-

mizar vapor en los ingenios azucareros. También abordó en su exposición, cómo en los Estados Unidos se ha obtenido energía eléctrica, partiendo de la combustión del bagazo de la caña.

Afirmó que los adelantos observados en la técnica para la producción de azúcar en El Salvador, merecen los más elogiosos comentarios, porque se ha logrado un alto grado de rendimiento, manteniendo bajos costos.

Indicó que según sus apreciaciones, basadas en largos años de experiencia, el precio

Pasa a la página 30

118 años de la muerte del Gral. Barrios el 29

El CXVIII Aniversario de la muerte del ilustre paladín "Capitán General Gerardo Barrios", conmemorarán el próximo 29 de agosto el Comité Pro Gerardo Barrios y la Escuela Militar que lleva su nombre.

Los actos comenzarán a las 9 de la mañana en la Pla-

za Gerardo Barrios y serán presididos por el Alto Mando de la Fuerza Armada, delegaciones diplomáticas acreditadas en el país, representantes militares de países amigos y funcionarios del Gobierno, así como invitados especiales.

Pasa a la página 11

Azúcar será segundo generador de divisas

La posibilidad de que el azúcar se convierta en el segundo producto generador de divisas para el país, el próximo año, fue externada por el Dr. Rafael Meza Delgado, presidente de PROCANA, durante el seminario de ATASAL.

El Dr. Meza Delgado hizo

referencia a lo anterior, basándose en ciertos fenómenos que se han producido en el campo agrícola el presente año, y la forma optimista como han reaccionado quienes se dedican a la siembra de la caña de azúcar. No citó cifras en cuanto

Pasa a la página 7

Funcionarios visitan cooperativa Comapán

El gobierno salvadoreño está sumamente interesado en el desarrollo cooperativo y le interesa sobremanera conocer sus problemas, sus éxitos y sus deseos, dijo el vicepresidente de la República, Dr. Pablo Mauricio Alvergue, al visitar la cooperativa COMAPAN.

El Dr. Alvergue estuvo ayer de visita en dicha cooperativa, acompañado del presidente del Instituto Salvadoreño de Fomento Cooperativo (INSAFOCOOP), Ing. Juan Bautista Ulloa, quien dijo a la junta directiva de COMAPAN, que "tenemos la

Pasa a la página 12



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. ENERGIA. El Dr. Blas Rodríguez, uno de los expositores en el Seminario de ATASAL, dijo que por la combustión del bagazo de caña se puede obtener energía eléctrica.

Juegos florales y certamen de dibujo

A los VI Juegos Florales Salvadoreños y al II Certamen de Dibujo y Pintura Estampas del Depto. de La Paz, convoca la Casa de la Cultura de Zacatecoluca.

El evento, se dijo, es también copatrocinado por el Comité Pro Juegos Florales, con el fin de promover y esti-

Pasa a la página 5